

- 深入解读夏令营内容
- 360度透视营地生活
- 告诉你什么样的夏令营适合孩子

本周六 小记者夏令营说明会登场

暑假马上就要到了，怎样让孩子过一个快乐而有意义的假期呢？为孩子选择一个合适的夏令营，让孩子到夏令营中和小伙伴们一起经受锻炼，感悟人生是个不错的选择。但是什么样的夏令营适合自己的孩子呢？市场上林林总总的夏令营安全吗？可靠吗？孩子能从中得到锻炼吗？

为了解答家长们的疑问，

本周六，小记者夏令营家长说明会将在洛阳日报社定鼎南路办公区3号楼3楼报告厅举行。届时，资深夏令营策划人、广受小记者夏令营营员喜欢的教官张晓峰先生将告诉家长们一个合格的夏令营应该具备什么条件，为家长们讲解什么样的夏令营适合什么样的孩子。欢迎广大学生家长参加。

小记者夏令营已经连续成功举办8届，万余名中小学生在其中得到锻炼与成长，其影响力不但覆盖洛阳，还辐射到郑州、三门峡等周边城市。小记者夏令营是我市最具规模、最具权威性、最具品牌美誉度的成熟夏令营。

2010年，在往届夏令营的经验基础上，小记者夏令营又增添了三国经典情景喜剧、真人CS实战演习以及仿真军衔晋级制等新的亮点，必能让小营员们得到前所未有的快乐体验和素质提升。

说明会地点：洛阳日报社定鼎南路办公区3号楼3楼报告厅
说明会时间：6月19日9点
咨询电话：63232410 63217609



新军拳



建“人桥”



真人CS实战演习

暑假 做个快乐“小蚕农”

小记者“养蚕记日记 开心游世博”生活体验活动邀你参与

盼望着，盼望着，小记者们期待已久的暑假就要到来了。这个暑假你打算怎样度过？是没日没夜地看电视、玩游戏，是无休止地吃零食、睡懒觉，是在补习班间疲惫穿梭，还是无所事事而荒废了黄金假期？小记者们，如果你想让自己的假期充实且有意义但还没有好的计划，那么这个暑假，我们就

一起来做快乐“小蚕农”吧！为使小记者们过一个开心益智且收获颇丰的暑假，小记者俱乐部联合桑梓源农业科技有限公司，特别推出“养蚕记日记 开心游世博”生活体验活动，只需做个快乐“小蚕农”，观察与探究蚕的一生，就有机会去上海看世博！

本次体验活动将分为7月和

8月两个阶段开展，小记者们只需认购一只蚕宝宝，并将其喂养成功，就有机会赢大奖。具体流程是这样的：观察和记录蚕宝宝从卵到虫近30天的成长历程，然后坚持每天将记录以日记的形式发送到指定邮箱，写得好的话你的文章就有机会在网上发表。发表后，若浏览你养蚕日记的网友多，那去上海

看世博的大奖（家庭套票）就有可能属于你的了！怎么样，这个活动益智又好玩吧？那就快快行动吧，我们一起做个快乐“小蚕农”，一起去了解生命、感悟生命、珍爱生命，从而体验父母养育自己的艰辛！活动其他事项敬请关注本报后续报道或致电63232410咨询。（张书锋）

“睿源杯”小记者英文书写大赛暨期末联测顺利举行

6月16日，“睿源杯”英文书写大赛暨期末联测顺利举行，300多名小记者参加了此次活动。马上就要期末考试了，考生的卷面整洁与否将很大程度影响分数。尤其是英文书写，因为我们从小缺乏对这方面的重视，孩子的英文书写可以说是五花八门，这次书写大赛，既是对孩子们英文写作方法的提升，又唤起了大家对英文书写的重视，受到家长们的认可。

除了字迹清楚，卷面整洁之外，考试技巧也相当重要，为了让小记者们提前对期末考试进行演练，考试时做到心中有数，睿源教育免费对小记者们进行了期末联测，取得了良好的效果。为了帮助小记者们梳理课本知识，更好地复习，6月17日开始，睿源教育免费赠送给选手们的6课时试卷讲评课将陆续开始，所有选手都可以持联测通知单，到各校区上课，具体的课程有试卷讲评、期末考试串讲等。

此次考试成绩将于6月19日上午9点在睿源教育网站上公布，请各位考生及家长登陆www.rywy.cn查询。大赛后续工作敬请继续关注。咨询电话：63930939（西工）64930358（涧西）

首届小记者暑期教育培训机构、学习生活用品展示会展位预约即将结束 小记者三大赛事颁奖典礼 27日举行

经过精心筹备，备受家长和小记者们期待的万人小手画牡丹、大小画家画国花、少儿英语话牡丹三大活动颁奖盛典27日就要隆重登场了。将与颁奖盛典同时举行的暑期教育培训机构、学习生活用品精品博览会，已有起点教育、好家长俱乐部、博雅音乐艺术培训、跨洲洋美语、西西英语、西安芒果美术洛阳培训中心、博旭教育、汉水路

拳道、小海龟统感训练、巨人教育等多家企业报名参展，目前还有少量展位，有意参加的企业请抓紧时间报名。

颁奖当天，将有近3000名孩子及家长一起到现场领奖，并欣赏小演员们带来的精彩节目。企业参与博览会不仅可以共享活动带来的巨大人气和众多准客户，还可在典礼礼堂外的宽阔场地上搭建展

台，展示企业形象及企业产品。万人小手画牡丹、大小画家画国花、少儿英语话牡丹三大活动由洛阳日报报业集团读者俱乐部主办，深受中小学生和家长的喜爱。参与本次颁奖盛典不仅将给企业带来众多准客户和超高人气，还将能帮助企业迅速提升自身形象。欢迎致力于教育事业，一心为孩子们提供优质服务的企业洽谈合作！

咨询电话：63232410 13663890137（张国亮）
温馨提示：位于南昌路锦茂大厦的博雅音乐艺术培训、好家长俱乐部、博旭教育将为暑期小记者培训提供更多惊喜，详情请咨询61515836、62190716、65893290。
鸣谢：洛阳功有道贸易公司对此次活动提供了赞助。



小记者亲密接触“浪漫钢琴王子”

6月13日下午，由各学校推荐的怀抱音乐梦想的小记者们见到了心中的偶像——“浪漫钢琴王子”理查德·克莱德曼。小记者们与理查德·克莱德曼亲密合影，并亲眼看他演奏了美妙的乐曲。采访名人、体验360行……接下来，小记者采访采风部还将举办更多精彩活动，敬请关注、欢迎参加。另外，如果你认为自己的职业很特殊，或者你希望更多小记者了解你和你的行业，欢迎跟我们联系，电话：63232410 15303882364（李玉锋/文 张婉婷/图）

小记者作文班 本周日举行公开课

暑假既是放松身心的最佳时机，又是查漏补缺的黄金时间，有没有这样的课堂，既轻松快乐又能在不知不觉中提高写作水平？到小记者作文班里看看吧！

本周日下午3点，小记者作文班将举办公开课，欢迎广大家长带孩子参加。席位有限，敬请预约！

小记者作文班老师有多年作文培训经验，她根据低年级孩子的思维规律专门编创了一套新的教学方法，通过积累、迁移、观察、联想，成功解决小学作文中的四大问题：语言不优美、结构太零乱、详略不得当、好句不会用。小记者暑假作文集训班可以让学生在短时间内轻松掌握作文的写法，不再为写作发愁。

报名条件：一至五年级小学生
地点：中州中路数码大厦B座1701室
电话：61613636 13663890137（国亮）

